



# ਮੇਰੇ ਦਿਨ ਕੈਸੇ ਵਿੱਚ





## ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ NDIS ਯੋਜਨਾ ਹੈ?

## ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ?

## ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕੈਸੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ?

OC ਕਨੈਕਸ਼ਨਜ਼ ਹੁਣ **ਕੈਸੇ ਸ਼ਹਿਰ** ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਅਪੰਗਤਾ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਗਿਆਨ, ਤਜਰਬੇ ਅਤੇ ਵਕਾਲਤ ਦੇ ਭੰਡਾਰ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਮੋਨਾਸ਼ **ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ** ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਪੰਗਤਾ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ 70 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੇ ਤਜਰਬੇ ਦੇ ਨਾਲ, OC ਕਨੈਕਸ਼ਨਜ਼ ਇੱਕ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਅਪੰਗਤਾ ਸਹਾਇਤਾ ਸੇਵਾ ਹੈ।

ਸਾਡੀ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਹਾਇਤਾ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਨਾਲ ਹੀ ਇਹ ਕਦੋਂ, ਕਿੱਥੇ ਅਤੇ ਕਿਸ ਨਾਲ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਉਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਅਹਿਮ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਲੋਕ ਇਹ ਸੁਣਨ ਲਈ ਇੱਥੇ ਮੌਜੂਦ ਹਨ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਕੀ ਮਾਇਨੇ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਚੁਣਨ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਣ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਆਪ ਚੁਣਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਇਹ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਤਮ-ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਆਤਮ-ਨਿਰਭਰਤਾ ਪੈਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

## ਇਹ ਵੱਖਰੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਡੇਅ ਸਪੋਰਟ ਹੈ!

ਹਾਲਾਂਕਿ ਸਾਡਾ ਦਫ਼ਤਰ ਕ੍ਰੈਨਬੋਰਨ ਵੈਸਟ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਹੱਬ (Cranbourne West Community Hub) ਵਿੱਚ ਹੈ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਕੋਈ ਦਿਨ-ਸਮੇਂ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਨੂੰ ਲੱਭ ਸਕੋਗੇ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਅਸੀਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ।

## ਸਾਡੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਢੁਕਵਾਂ ਬਣਾਉਣਾ

ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਟੀਚਿਆਂ, ਸਹਾਇਤਾ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ NDIS ਫੰਡਿੰਗ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ:

- ਉਦੋਂ ਹੋਵੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ
- ਉਥੇ ਹੋਵੇ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ
- ਉਸ ਨਾਲ ਹੋਵੇ ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ

## 24 ਘੰਟੇ ਸਹਾਇਤਾ

ਅਸੀਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੋਵੇ।

ਅਸੀਂ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਕੰਮਕਾਜੀ ਦਿਨਾਂ, ਸ਼ਨੀਵਾਰ-ਐਤਵਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮ ਸਮੇਂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

**ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ NDIS ਫੰਡਿੰਗ ਨਹੀਂ ਹੈ?** ਆਪਣੇ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਸਹਾਇਤਾਵਾਂ ਤੱਕ ਕਿਵੇਂ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨੀ ਹੈ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ।

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

ਫੋਨ: 0407 438 781

ਈਮੇਲ: enquiries@OCConnections.org

ਪਤਾ: 4s Flicka Blvd, Cranbourne West VIC 3977

OCConnections.org

